

SKRAĆENI ZAPISNIK

sastavljen na 7. sjednici Gradskog vijeća održanoj **08. 12. 2021.** godine s početkom u **18:00** sati u prostoriji Gradske knjižnice, Oroslavje. Park Vranyczany 1.

Prisutni vijećnici: **1 KRISTIJAN SOJČ, 2. BRANKO ČIČKO, 3. JADRANKA VUKOVIĆ, 4. ROBERTO KULEŠ, 5 SILVIJA ĐONLAGIĆ, 6. IVAN TUĐA 7. LUCIJA GRABUŠIĆ, 8. MLADEN ŠAKORONJA, 9. ALBERT KONTAK.**

Odsutni vijećnici: **1. Stanko Čičko, 2. Daniel Vnuk, 3. Vladimir Crnac i 4. Emil Gredičak.**

Ostali prisutni:

1. Viktor Šimunić gradonačelnik
2. Zdenka Knezić, pročelnica
3. Silviya Čičko ravnateljica Dječjeg vrtića „Cvrkutić“ Oroslavje,
4. Novinar radio Stubice.

Na početku sjednice pročelnica Zdenka Knezić je utvrdila da je na sjednici nazočno **8 od ukupno 13 vijećnika**, te da Gradsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Prije prelaska na raspravu po dnevnom redu predsjednik Gradskog vijeća Kristijan Sojč pozdravio je sve nazočne, otvorio 7. radnu sjednicu Gradskog vijeća i predložio usvajanje skraćenog zapisnika sa 4., 5. i 6. sjednice Gradskog vijeća.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je dopunu dnevnog reda sa slijedećom točkom : „ rasprava i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno zaduživanje dječjeg vrtića “Cvrkutić”.

Zamolio je vijećnike budući da je na sjednici nazočna ravnateljica dječjeg vrtića „Cvrkutić“ da se točka za dopunu stavi pod redni broj 1. .

Predsjednik Gradskog vijeća dao je svoj prijedlog na glasovanje.

Sa 8 glasova „ZA“, suzdržanih i protiv nije bilo- jednoglasno je prihvaćena točka za dopunu dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog dnevnog reda.

Gradsko vijeće je sa 8 glasova „ZA“- jednoglasno prihvatilo slijedeći

DNEVNI RED

- Usvajanje skraćenih zapisnika sa 4-, 5. i 6. sjednice Gradskog vijeća,
1. Rasprava i donošenje odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno zaduživanje Dječjeg vrtića „Cvrkutić“,
 2. Rasprava i donošenje odluke o sufinanciranju boravka djece u u dječjim vrtićima i jaslicama,
 3. Rasprava i donošenje odluke o stavljanju van snage Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o gradskim porezima o „porezu na potrošnju“,
 4. Rasprava i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o porezima Grada Oroslavja,
 5. Rasprava i donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava u 2022. godini za redovito godišnje financiranje političkih stranaka,
 6. Pitanja i prijedlozi.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je usvajanje skraćenih zapisnika sa 4.,5. i 6. sjednice.

Budući da nije bilo primjedaba na skraćene zapisnika, predsjednik je iste predložio na usvajanje.

Nakon provedenog glasovanja sa 8 glasova „ZA“ – jednoglasno je donijet:

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće usvaja skraćene zapisnike sa 4., 5. i 6. sjednice Gradskog vijeća.

Točka 1.

Rasprava i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno zaduživanje Dječjeg vrtića „Cvrkutić“ Oroslavje.

Predsjednik Gradskog vijeća pozvao je ravnateljicu dječjeg vrtića „Cvrkutić“ da upozna vijeće sa prijedlogom o zaduživanju.

Ravnateljica je kratko upozнала Vijeće da se radi o izdavanju zadužnice na iznos od 60.000,00 kuna koju je vrtić dužan dostaviti uz 1. ZNS po Ugovoru o sufinanciranju provedbe projekta „Rekonstrukcija i opremanje dječjeg vrtića „Cvrkutić“.

Predsjednik je dao na glasovanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno zaduživanje Dječjeg vrtića Cvrkutić“.

Sa 8 glasova „ZA“- jednoglasno je donijeta Odluka o davanju suglasnosti za kratkoročno zaduživanje dječjeg vrtića „Cvrkutić“ na iznos od 60.000,00 kuna.

Odluka će se objaviti u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.

Odluka se nalazi uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 2.

Rasprava i donošenje odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i jaslicama

Vijećnici su u materijalima primili prijedlog Odluke.

Nakon duže rasprave predsjednik je dao na glasovanje prijedlog Odluke o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i jaslicama.

Na sjednicu je došao vijećnik Ivan Tuđa te je vijeće nastavilo sa radom od 9 vijećnika.

Sa 9 glasova „ZA“- jednoglasno je Gradsko vijeće donijelo Odluku o sufinanciranju boravka djece u dječjim vrtićima i jaslicama.

Odluka će se objaviti u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.

Odluka se nalazi uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 3.

Rasprava i donošenje odluke o stavljanju van snage odluke o izmjenama Odluke o gradskim porezima o „porezu na potrošnju“.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda budući da su vijećnici u materijalima za Gradsko vijeće primili prijedlog Odluke.

Nakon kraće rasprave predsjednik je dao na glasovanje prijedlog Odluke.

Sa 9 glasova „ZA“- jednoglasno je donijeta odluka o stavljanju van snage odluke o izmjenama Odluke o gradskim porezima o „porezu na potrošnju“.

Odluka će se objaviti u Službenom glasniku Krapinsko zagorske županije.

Odluka se nalazi uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.

Rasprava i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o porezima Grada Oroslavja.

Vijećnici su također primili prijedlog Odluke u materijalima pa je predsjednik otvorio raspravu po navedenoj točki.

Nakon kraće rasprave Gradsko vijeće je sa 8 glasova „ZA“ i 1 glasom „PROTIV“ a SUZDRŽANIH nije bilo, donijelo Odluku i izmjeni Odluke o porezima Grada Oroslavja.

Odluka će biti objavljena u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.

Odluka se nalazi uz zapisnik i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Rasprava i donošenje odluke o raspoređivanju sredstava u 2022. godini za redovito godišnje financiranje političkih stranaka.

Prijedlog odluke Gradski vijećnici su primili uz Poziv za sjednice pa je predsjednik Gradskog vijeća otvorio raspravu. Nakon provedene rasprave predsjednik je dao na glasovanje prijedlog Odluke.

Sa 9 glasova „ZA“ – jednoglasno je donijeta Odluka o raspoređivanju sredstva u 2022. godini za redovito godišnje financiranje političkih stranaka.

Odluka će se objaviti u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.

Odluka se nalazi u zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Pitanja i prijedlozi.

Vijećnik Albert Kontak, pita: 1. da li je moguće osvjetliti dječja igrališta noću, 2. lampice ukrasne u parku da li se budu postavile, 3. kako se puni proračun ove godine?.

Na pitanja je odgovor dao Gradonačelnik.

Vijećnik Albert Kontak je bio zadovoljan odgovorom gradonačelnika.

Albert Kontak pitanje postavlja kako idu natječaji za namještenike i službenike u Gradskoj upravi?

Odgovor za dao gradonačelnik.

Predsjednik Gradskog vijeća najavio je da će u 1. mjesecu iduće godine biti raspisani natječaji za izgradnju reciklažnog dvorišta pa se razmišlja da bi lokacija za uređenje bila u Mokrici kod „Štale“.

Prijedlog je da se o tome raspravi na slijedećoj sjednici.

Predsjednik je završio sjednicu u 19.07 sati.

Zapisnik vodila:

Zdenka Knezić

Predsjednik Gradskog vijeća

Kristijan Sojč